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RENDEZVÉNYBESZÁMOLÓ 

 

 

RENDEZVÉNY CÍME: CSALÁDI NAP SÜLLŐKUPA 

 

a) A rendezvény helyszíne, időpontja: Balatonfűzfői Horgászegyesület Balatonfűzfő, 

Horgásztanya, 2019. szeptember 27-28. 

 

b) A célcsoport megjelölése: Az egyesület egyik legnagyobb közösségépítő rendezvénye. Az 

egyesület tagjain, családtagjain kívül más civil szervezetek tagjai, az általános iskolások, a 

meghívás a város egész lakosságának szól. A horgászversenyen van felnőtt, gyermek, ifjúsági, 

női kategória.  

 

c) A rendezvény céljának és eredményének rövid bemutatását, kapcsolódása a cselekvési 

tervhez  
A Balatonfűzfői Horgász Egyesület 2019. szeptember 27-28-án tarja hagyományos 

„Süllőkupa” rendezvényét. 

A kétnapos rendezvény első napja a verseny elindításáról és szakmai programokról szólt. 

Az ősz mindig alkalmas arra, hogy értékeljük a nyári szezont, felkészüljünk az előttünk álló 

közösségi munkákra és mindezt egy közkedvelt halfajta a süllő horgászatával tegyük. 

Az elmúlt években jelentős változások történtek a horgászat szabályozásában, amely 

egyesületünk életére és tevékenységére is hatással volt. 

Szakmai feladataink jelentősen nőttek, melyhez a modern technikai eszközök beszerzése 

elengedhetetlen volt. 

Elsősorban az új horgászengedélyekhez szükséges adatregisztrációt, nyilvántartást tudjuk 

hatékonyan ellátni, ezt a tevékenységet Kontics Ferenc elnök mutatta be az egyesületi tagoknak. 

A versenyek regisztrációjában és dokumentálásában is segítséget nyújtanak ezek az eszközök, 

így a süllő kupán is. 

A tagság egy része a szakmai programok iránt érdeklődött, 35 fő pedig a versenyre nevezett és 

indult el a péntek esti, éjszakai horgászatra.  

A pénteki éjszakai horgászat után melyen összesen 32735 Gramm Süllőt fogtak a horgászok. 

Az éjszakai Süllő fogó verseny legnagyobb fogasát Stadinger Szilárd fogta melynek 

súlya 1455 Gramm. 

Másnap folytatódott a program. Szombaton került sor az eredményhirdetésre, a díjak átadására 

és egy tartalmas, vidám Családi nap megrendezésre, mivel egyesületünk kiemelt célja, hogy a 

horgásztársak családjainak, minden korosztálynak kínáljunk olyan lehetőségeket, melyben 

hasznosan, jókedvűen együtt tölthetik el az időt. 

 

Az érdeklődő vendégeknek információs táblán mutatjuk be a balatoni halakat. A klubházban 

megtekinthetők az eddig kifogott, nagyobb méretű halak és a szerencsés horgászok elmondják 

a fogással kapcsolatos élményeiket. 

Gyuricza László, az egyesület tagja évek óta figyeli és dokumentálja a Balaton és környékének 

időjárását. A változások jó okot adnak egy kis baráti beszélgetésre, a fiatalabb horgászok 

tájékoztatására. 

A vendég apróságok egy csónakba elhelyezett nikecell halakon próbálhatják ki ügyességüket, 

horgász tudományukat. 
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Ezen a rendezvényen tartott bemutatót a VÁCISZ Egyesület, a LEADER forrásból 

megpályázott NAPTÁVCSŐVEL. Az érdeklődők nagyon örültek a lehetőségnek és a szakszerű 

előadásoknak. 

 

A rendezvény vendéglátással ér véget. 

 

d) Képdokumentáció  
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e) Meghirdetés, megjelenések 

Honlap: A nyitott rendezvény meghirdetésre került az egyesület honlapján és facebook 

oldalán. E-mail meghívót kaptak más civil szervezetek, a város képviselő testülete. 

https://fuzfohorgasz.hu/hirek 

 

HACS honlap meghívó megjelenés: 

http://www.bakonyesbalaton.hu/Hirek/2019-08-15/Meghivo3 

 

HACS honlap beszámoló megjelentetése: 

a beszámolót az elkészítést követően küldjük meg a HACS-nak 

 

A rendezvény meghívóját a MÁK-nak 2019.08.16-án elektronikus úton meg megküldtük 

9027018500 

Dátum: Balatonfűzfő, 2019. október 2. 

 

 

 

 

Kontics Ferenc elnök 

https://fuzfohorgasz.hu/hirek
http://www.bakonyesbalaton.hu/Hirek/2019-08-15/Meghivo3

